



фондация

УСТОЙЧИВО РАЗВИТИЕ ЗА БЪЛГАРИЯ

тел.: +359 889 71 35 17; e-mail: fond.u_r_b@abv.bg

Изх. № 85/30.05.2019г.

ДО НАЧАЛНИКА НА РУО

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО НАЧАЛНИК,

Фондация „Устойчиво развитие за България“ съвместно с организационен комитет, включващ обществени организации членове на Координационен съвет „България - Русия“, СБУ, Представителството на Россътрудничество в България /Руски културно-информационен център/ с подкрепата на Посолството на Руската Федерация в Република България организира Викторина – Игнатиевска интелектуална игра, посветена на 140-годишнината от установяването на дипломатически отношения между България и Русия за ученици 7 – 12 клас.

Участието е индивидуално - писмен отговор на въпроси по електронна поща до 25 юни 2019 г. и колективно - викторина с участието на училищни отбори през месец октомври 2019 г. в Руски културно-информационен център, София.

Молим за Вашето съдействие, чрез информационната система на РУО, училищата да бъдат информирани за Викторината - Игнатиевска интелектуална игра, посветена на 140-годишнината от установяването на дипломатическите отношения между България и Русия.

В приложение Ви изпращаме: Условия за участие във Викторина – Игнатиевска интелектуална игра. Въпроси за викторина.

Предварително благодарим за подкрепата.

С уважение,

Станка Шопова
Председател на Фондация
„Устойчиво развитие за България“

Условия за участие във

ВИКТОРИНА - ИГНАТИЕВСКА ИНТЕЛЕКТУАЛНА ИГРА

посветена на 140-годишнината от установяване на дипломатическите отношения между България и Русия

Викторината - Игнатиевска интелектуална игра, посветена на 140-годишнината от установяване на дипломатическите отношения между България и Русия се организира от Фондация „Устойчиво развитие за България“ и организационен комитет, включващ обществени организации членове на Координационен съвет „България – Русия“, СБУ, Представителството на Россътрудничество в България (Руски културно-информационен център) с подкрепата на посолството на Руската федерация в Република България.

Цел на проекта:

- Да се утвърждава историческата истина и съхранява историческата памет за българо-руските дипломатически отношения;
- Да се стимулира интересът и се разширяват знанията, да се развива творческият потенциал на учениците при изучаване на историческите събития от българската история и близките отношения между България и Русия;

Участието във Викторината - Игнатиевска интелектуална игра може да бъде индивидуално и колективно за ученици 7 – 12 клас.

- 1. Индивидуално участие в интелектуалната игра по електронен път – желаещите ученици да участват изпращат писмени отговори на въпроси от викторината (посочени са по-долу) на e-mail: razvitebg@abv.bg в срок до 25 юни 2019 г.**

Необходимо е да бъдат посочени: име и фамилия на участника, клас, училище, телефон, име на учителя – научен ръководител, използвани източници.

Компетентно жури ще оцени отговорите съобразно следните критерии: знания и стройно изложение на фактите и събитията;